UBEH IUJ1b3bl 3a

Onucanne OBEH MMnb3bl 3alUTHBIE CBapHbIe

T «9CKO»

TouyHble namvepeHusa
— Hawa npodeccunl

TEME®OH B MOCKBE

+7 (495) 258-80-83
UWHUTHbIE CBapHbie

BECTIATHBI 3BOHOK

8 800 350-70-37

LIEHTPATIbHBIN OOWC B MOCKBE

YNn. rTMNAPOBCKOTO, IOM 51

PABOTAEM B BY/IHW C 9 10 18

ZAKAZ@ESKOMP.RU

Mnb3bl 3awwuTHele '3.16 1 [3.25 ABNATCA CBAPHBLIMU LUTMHAPUYECKUMM U NPeAHasHaueHbl ANA YyCTaHOBKKU TepMonpeotpasoBaTeneii Ha o6bexTax, obecneunBaioT nx
3alMTy OT BO3AENCTBUA AaBneHus padoyei cpeabl. Mo3BONAIOT NPOM3BOANTL MOHTEX U 3aMEHY AATYMKOB TeMMnepaTypbl 63 HapyLLIeHUA repMeTU3aLnu CUCTEMBI.

TexHUUYeCKHUe XapaKTePUCTUKU:

Marepuan runss — ctanb AlSI 304 (aHanor 08X18H10).

Temnepartypa cpeasl — Ao 600 °C.
YcnosHoe naenexue Py — 16; 25 Mla.
MMnb3bl NOABEPratoTCA NPUEMOCAATOUHBIM UCTbITAHUAM NPOGHLIM AABMIEHUEM U [OMKHbI 3KCMyaTUpoBaThCs Npu pabouem AaBneHuu, ykasaHHom B FOCT 356-80.

Xapaktepuctuku OBEH Minb3bl 3aljuTHbIE CBapHblie

KOHCTPYKTUBHBLIE MCMNOJTHEHUA TMIb3 1'3.16

O6osHaueHue npu 3akase | Py, MMa | M, Mm

r3.16.1.1.L
ra.16.1.2.L
r3.16.1.3.L
r3.16.1.4.L
r3.16.1.5.L
r3.16.1.6.L
r3.16.1.7.L
ra.16.2.1.L
rs.16.22.L
r3.16.2.3.L
r3.16.24.L
r3.16.2.5.L
r3.16.2.6.L
ra.16.2.7.L
r3.16.3.1.L
ra.16.3.2.L
r3.16.3.3.L
r3.16.3.4.L
r3.16.3.5.L
r3.16.3.6.L
r3.16.3.7.L
r3.16.4.1.L
r3.16.4.2.L
r3.16.4.3.L
r3.16.4.4.L
r3.16.4.5.L
r3.16.4.6.L

16

16

16

16

M20x1,5

M27x2

G1/2

R1/2

M1, vm
M20x1,5
M27x2
G1/2
R1/2
M33x2
G3/4
M16x1,5
M20x1,5
M27x2
G1/2
R1/2
M33x2
G3/4
M16x1,5
M20x1,5
M27x2
G1/2
R1/2
M33x2
G3/4
M16x1,5
M20x1,5
M27x2
G1/2
R1/2
M33x2
G3/4

D,vv | d,mm D1,mMm S,mm | L1, mMm L2, Mm | L, Mm

12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12

9

© © © W VO O O OV O O O OV O O O O O ©o O v ©o ©o v v ©o ©

30 30
30 36
30 30
30 30
41 41
30 36
Mo 3anpocy
38 32
38 36
38 32
38 32
Mo 3anpocy
30 30
30 36
30 30
30 30
Mo 3anpocy
30 30
30 30
30 36
30 30
30 30
Mo 3anpocy

20
25
20
20
20
25

20
25
20
20

20
25
20
20

20
20
25
20
20

16
16
16
16
16
16

22
22
22
22

16
16
16
16

16
16
16
16
16

60, 80, 100, 120, 160, 180, 200, 250, 320, 400, 500, 630, 800, 1000, 1250, 1600, 2000


tel:+74952588083
tel:88003507037
mailto:zakaz@eskomp.ru
https://www.eskomp.ru/brendy/owen/

r3.16.4.7.L
r3.16.5.1.L
r3.16.52.L
r3.16.5.3.L
r3.16.5.4.L
r3.16.5.5.L
r3.16.5.6.L
r3.16.5.7.L
r3.16.6.1.L
r3.16.6.2.L
r3.16.6.3.L
r3.16.6.4.L
r3.16.6.5.L
r3.16.6.6.L
r3.16.6.7.L
r3.16.7.1.L
r3.16.7.2.L
r3.16.7.3.L
r3.16.7.4.L
r3.16.7.5.L
r3.16.7.6.L
r3.16.7.7.L

KOHCTPYKTHUBHBLIE MCMNOJTHEHUA T'MINb3 1'3.25

16

16

16

M33x2

G3/4

M16x1,5

O6osHaueHne npu 3axkaze Py, MMa | M, vv

r3.2s5.1.1.L
r3.2s.1.2L
r3.25.1.3.L
r3.25.1.4.L
r3.25.1.5.L
r3.25.1.6.L
r3.251.7.L
r3.2s5.2.1.L
r3.25.22.L
r3.25.23.L
r3.25.2.4.L
r3.25.25.L
r3.25.2.6.L
r3.25.2.7.L
r3.25.3.1.L
r3.25.3.2.L
r3.25.3.3.L
r3.25.3.4.L
r3.25.35.L
3.25.3.6.L
r3.25.3.7.L
r3.254.1.L
r3.2s5.4.2.L
r3.254.3.L
r3.25.4.4.L
3.254.5.L
r3.25.4.6.L
r3.254.7.L
r3.25.5.1.L
r3.255.2.L
r3.25.53.L
r3.25.54.L
r3.25.5.5.L
3.25.56.L
r3.255.7.L
r3.25.6.1.L

25

25

25

25

25

25

M20x1,5

M27x2

G1/2

R1/2

M33x2

G3/4

M16x1,5
M20x1,5
M27x2
G1/2
R1/2
M33x2
G3/4
M16x1,5
M20x1,5
M27x2
G1/2
R1/2
M33x2
G3/4
M16x1,5
M20x1,5
M27x2
G1/2
R1/2
M33x2
G3/4
M16x1,5

M1, Mm
M20x1,5
M27x2
G1/2
R1/2
M33x2
G3/4
M16x1,5
M20x1,5
M27x2
G1/2
R1/2
M33x2
G3/4
M16x1,5
M20x1,5
M27x2
G1/2
R1/2
M33x2
G3/4
M16x1,5
M20x1,5
M27x2
G1/2
R1/2
M33x2
G3/4
M16x1,5
M20x1,5
M27x2
G1/2
R1/2
M33x2
G3/4
M16x1,5
M20x1,5

12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12

D, mm
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16
16

© O O O YW VW O O W O O W W O O O O o o o O ©

d, Mm
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12

41 41
41 41

Mo 3anpocy

38 32
Mo 3anpocy
38 32
38 32
Mo 3anpocy
38 32
Mo 3anpocy

Mo 3anpocy

20
20

20

20
20

20

16
16

22

22
22

22

D1,mm | S,mMm L1, Mm | L2, Mm | L, MM

30 30
38 36
30 30
30 30
Mo 3anpocy
38 32
38 36
38 32
28 32
Mo 3anpocy
38 32
Mo 3anpocy
30 30
38 36
30 30
30 30
Mo 3anpocy
30 30
30 36
30 30
30 30
Mo 3anpocy
43 41
Mo 3anpocy
43 41
Mo 3anpocy
43 41
Mo 3anpocy
38 32

20
25
20
20

20
25
20
20

20

20

25

20
20

20
25
20
20

24

24

24

20

16
16
16
16

22
22
22
22

22

16

16

16
16

16
16
16
16

28

28

28

22

60, 80, 100, 120, 160, 180, 200, 250, 320, 400, 500, 630, 800, 1000, 1250, 1600, 2000



3.25.6.2.L M27x2 16 12 Mo 3anpocy

r3.25.6.3.L G1/2 16 12 38 32 20 22
r3.25.6.4.L R1/2 16 12 Mo 3anpocy

r3.25.6.5.L M33x2 16 12

3.25.6.6.L G3/4 16 12

r3.25.6.7.L M16x1,5 16 12

YCIOBWA NPUMEHEHWA MPEOBPA3OBATESEN C 3ALLMTHOM MMINb30M U3 MATEPUATIA CTASIb 12X18H10T U AISI 304 (AHAJIOT 08X18H10)

Moaens YcnosHoe aaenenue Py, MlMa Morpyxaemas yacTtb L, Mm MakcumansHan ckopocTb MOTOKa, M/C
nap Boja
3.25.X.X.L 25 60, 80, 100, 120 40 4,0
160 30 3,0
200, 250, 320 25 25
400, 500, 630, 800, 1000 5 0,5
1250, 1600, 2000 2 0,2
r3.16.X.X.L 16 60, 80, 100, 120 25 2,5
160, 200, 250, 320 15 1,5
400, 500, 630, 800, 1000 3 0,3
1250, 1600, 2000 1 0,1

MpumeuaHue - npu Temnepatype pabouei cpeas Boile 400°C 3HaUEHWE NPEAENLHOM CKOPOCTH NOTOKA CHWXaeTcn B 1.5 pasa.

© 2012-2024, 3CKO TENEGOH B MOCKBE
KOHTpONbHO M3mepuTenbHble +7 (495) 258-80-83
npu6opkl 1 06opyaoBaHue


tel:+74952588083
tel:88003507037
mailto:zakaz@eskomp.ru

	ОВЕН Гильзы защитные сварные
	Описание ОВЕН Гильзы защитные сварные
	Характеристики ОВЕН Гильзы защитные сварные
	КОНСТРУКТИВНЫЕ ИСПОЛНЕНИЯ ГИЛЬЗ ГЗ.16
	КОНСТРУКТИВНЫЕ ИСПОЛНЕНИЯ ГИЛЬЗ ГЗ.25
	УСЛОВИЯ ПРИМЕНЕНИЯ ПРЕОБРАЗОВАТЕЛЕЙ С ЗАЩИТНОЙ ГИЛЬЗОЙ ИЗ МАТЕРИАЛА СТАЛЬ 12Х18Н10Т И AISI 304 (АНАЛОГ 08Х18Н10)



